

## DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:

- Programy si objednávejte k Vám do školy či organizace. Termín i obsah dohodneme společně s ohledem na Vaše podmínky a potřeby i možnosti lektorů Lísky.
- Některé programy můžeme dohodnout i v jiném měsíci než je uvedeno v nabídce (jsou označeny ✨).
- Na výukový program je nutné se písemně přihlásit prostřednictvím přihlášky na adrese [VPveverky@seznam.cz](mailto:VPveverky@seznam.cz)
- V případě, že se nebudete moci následně programu zúčastnit, oznamte nám změnu neprodleně na telefonu **605 445 847** nebo **604 650 109**.
- Programy vedou lektori Lísky a studenti pedagogických oborů. Při některých programech vystupují v kostýmech.
- Cena programu je stanovena za 1 dítě. Následně účtujeme a k celkové částce připočítáváme cestovné ve výši 6 Kč/1 km.



### KONTAKT:

Líska – o.s. pro EVVO  
ve Zlínském kraji  
Rokytnice 436 (Základní škola)  
755 01 Vsetín  
tel.: 605 445 847  
[VPveverky@seznam.cz](mailto:VPveverky@seznam.cz)  
[www.liska-evvo.cz](http://www.liska-evvo.cz)  
Facebook/Sdružení Líska




Líska

Občanské sdružení pro environmentální vzdělávání,  
výchovu a osvětu ve Zlínském kraji

## Nabídka výukových programů



Termín	NÁZEV PROGRAMU stručná anotace programu	Cílová skupina / doporučený počet dětí	Doba trvání	Cena za program
ZÁŘÍ	<b>Den pro kamarády</b>	<b>1. stupeň ZŠ / 1 třída</b>	60 minut	30 Kč/dítě
	Přivítání v novém školním roce či v nové třídě. Budeme hledat obsah a význam slov jako je kamarádství, důvěra, tolerance, naslouchání a porozumění pro příznivé klima ve třídě. Program plný her a seznamování s kamarády.			
ŘÍJEN	<b>Den se Světluškou</b>	<b>MŠ, I. st. ZŠ, ŠD / 1–2 třídy</b>	60 minut	30 Kč/dítě
	Přiblížení světa nevidomých. Poznávání okolního světa všemi smysly. Celým programem děti provede Světluška, která jim bude dávat nejrůznější úkoly zaměřené právě na naše smysly. Děti si vyzkouší chůzi poslepu, třídění materiálů a další aktivity, které je povedou k uvědomění, jaké je to žít bez některého ze smyslů.			
LISTOPAD	<b>0 Martinovi husa nejpěkněji zpívá</b>	<b>MŠ, I. st. ZŠ, ŠD / 1–2 třídy</b>	90 minut	40 Kč/dítě
	Svátek konce hospodářského roku a začátku zimy, při kterém se slaví vše nové, jako například první sníh, nové víno, ale také nové služby čeledínů a děveček. Děti se naučí pojmenovat a ohodnotit práce a služby ve třídě, dozví se i kdo a proč dostával svatomartinské rohlíky. Společně vyzkoušíme přivolat sníh a nezapomeneme ani na obdarování zvířátek. A snad se od svatého Martina dozvíme i to, proč o Martinovi husa nejpěkněji zpívá. Společně oslavíme období posvícení a radovánek, které co nevidět vystřídá vážnější, střídmejší a postní advent.			
PROSINEC	<b>Už je tu zas, ten adventní čas</b>	<b>MŠ, I. st. ZŠ, ŠD / 2–3 třídy</b>	90 minut	45 Kč/dítě
	Těšíme se na Vánoce. Provedeme děti dny od svátku sv. Kateřiny, sv. Ondřeje, přes sv. Lucii, sv. Mikuláše až po strojení stromečku. Děti čekají malé tvořivé dílničky, ukázky zvyků a setkání s postavami z předvánočního období.			
LEDEN – ÚNOR	<b>Den s babičkou a dědečkem – když jsme byli dětmi</b>	<b>MŠ, I. st. ZŠ, ŠD / 1–2 třídy</b>	60 minut	30 Kč/dítě
	Společně projdeme rokem našich babiček a dědečků. Vrátime se v čase do dřevěných chaloupek, kde nebyla ani televize ani počítač. Zato, ale světlice voněly dřevem z pecí a byly plné roztodivných zvuků z tkalcovských stavů, kolovrátků, drátků a vrbového proutí. Podíváme se s čím si mohli naši prarodiče hrát a jak trávili volný čas. Zkusíme zjistit co všechno ve správné chalupě nesmělo chybět a k čemu se co používalo. A že byste to všechno určitě sami zvládli? Uvidíme, společně totiž spoustu z toho vyzkoušíme. A kdo i tak neuvěří, může se zkusit zeptat své babičky, dědečka, starší tetičky a strýčka nebo třeba paní sousedky...třeba se tak dozvíte další tajemství, která se nám do programu nevešla.			
BŘEZEN – DUBEN	<b>Velikonoce – dejte vejce malovaný</b>	<b>MŠ, I. st. ZŠ, ŠD / 1–2 třídy</b>	60 minut	35 Kč/dítě
	Provedeme děti tradicemi, zvyky a symboly dnů před Velikonoce i během nich – Popeleční středa, půst, velikonoční hrkání, beránek a další pečivo, pomlázka, vajíčka apod. Děti se stanou součástí jarních tradic, na vlastní kůži si vyzkouší pochování basy, vynášení Morany, hrkání a další podobné aktivity. Program doplní malé tvořivé dílničky.			
ZÁŘÍ – LISTOPAD	<b>Stromy kolem nás</b>	<b>MŠ, I. st. ZŠ, ŠD / 1–2 třídy</b>	60 minut	35 Kč/dítě
KVĚTEN – ČERVEN	Podíváme se na strom novým pohledem. Společně budeme kolem sebe objevovat stromy plné života a barev. Prozkoumáme jejich kmeny a zahledíme se do jejich barevných korun. Hravou formou se dozvíme, proč a kdy slavíme světový Den stromů, ale také to, proč jsou stromy pro přírodu, člověka i ostatní živé tvory nepostradatelné.			
CELOROČNĚ	<b>Doba férová</b>	<b>II. st. ZŠ / 1 třída</b>	45 minut	30 Kč/dítě
dle objednávek	Jíte banány, pijete čokoládu nebo kávu? A už jste někdy přemýšleli nad tím, kde se všechny tyto věci berou? Víte kdo a v jakých podmínkách je pro Vás pěstuje? Že ne? Tak právě pro vás je určen náš program, během kterého se společně pokusíme odpovědět nejen na tyto otázky. Pojďte společně s námi nahlédnout do nové doby férové. Společně objevíme, co to znamená, když se řekne Fair trade. Zjistíme, co všechno pod touto značkou můžeme nakupovat, komu a jak tento způsob obchodování pomáhá. A dokonce také to, jak se může zapojit každý z nás, vaše škola či město.			